

《丢了33万巨款,失主悬赏2万求归还》后续

# 丢失的33万现金找回来了!



王师傅清点追回的款项 警方供图

扫描二维码  
看现场视频

5月30日清晨,在南京江宁众彩物流批发市场做生意的山东人王师傅,不慎将装有约33万元现金的袋子丢了(6月1日现代快报B2版曾报道)。当时监控拍到了捡钱的人,经过江宁警方的努力,6月6日钱被追回。6月7日上午,警方将钱交给王师傅。

## 监控追踪锁定捡钱人

5月30日当天,江宁上坊派出所接到王师傅报警后立即展开调查。通过调看监控,警方发现王师傅装有现金的袋子从车上掉落不到一分钟,就被随后经过的一名骑电动三轮车的女子捡到。“视频显示,她当时没有看,应该不知道里面是钱,随手就扔在了车上。”上坊派出所副所长李来锋介绍。

警方通过监控追踪,明确了捡钱女子的体貌特征。经过走访,得知其为常来众彩物流批发蔬菜的菜贩。6月3日,民警赶到该女子经常摆摊卖菜的地方,周边市民称,女子回老家了,好几天都没来卖菜。民警经过走访,获取了捡钱女子的身份信息和联系方式。“她姓刘,安徽人,在南京摆摊卖菜。”李来锋说。

## 接到警方电话,捡钱人主动还钱

民警联系上了刘某。她表示,钱自己一分没动。“她说自己平时不看新闻,如果看到了王师傅找钱的事,肯定会主动和警方联系的。”李来锋介绍,经过沟通,刘某表示会将钱交到安徽老家当地派出所。

6月6日,上坊派出所民警赶到刘某老家。在当地派出所里,刘某将捡到的钱全部归还。经过清点,具体金额为32.3万余元。对于这一数额,王师傅表示认可。6月7日上午,在上坊派出所,王师傅从民警手中接过追回的钱。“钱丢了以后,这几天我饭也吃不下,觉也睡不着,真是感谢警察同志!”王师傅说。

此前,王师傅称,如果捡钱者主动归还钱款,他会酬谢两万元。虽然最终是通过警方将钱追回,但王师傅表示,自己还是会酬谢刘某1万元。“换了谁见到这么多钱都会动心的,她能原封不动地还给我,也是好心。她也是卖菜的,挺不容易。”王师傅说。

通讯员 宁公宣 江公宣 见习记者 刘遥  
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

一名女子坐在玄武湖边,哭了6个小时,她为什么这么伤心?原来,她被朋友骗到南京做传销,之后投入10万元等着发财。没想到,传销团伙头目卷钱跑了。女子不敢告诉家人被骗,一筹莫展,只好在湖边哭泣。

通讯员 杨维斌 周潇 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

## 投10万做传销被卷走,女子玄武湖边哭6小时

6月2日下午1点左右,有市民在玄武湖环洲郭璞墩附近看到一名30多岁的女子坐在长椅上哭。“问她怎么了,也不说话,还抱着个枕头哭。”市民向玄武湖派出所的出警民警马斌反映。民警前去询问女子情况,可女子低头不语,只是不停地抹泪,摇头拒绝跟民警回派出所。

“没办法,劝了很久都拒绝救助,我们只好先回去了。”民警说,因为当事人不配合,也因为其没有受到人身伤害,所以警方无法强行救助。没想到,晚上7点左右,又有市民报警称一名女子在湖边哭泣。“我们到现场一看,还是她,还坐在原地,已经哭了6个小时了。”马斌说,见女子情绪依然很不稳定,加上天色已晚,于是再次劝她回所接受救助。也许是肚子饿了,也可能是无处可去,女子最终跟着民警来到派出所。

“到了派出所还是不说话,经过反复劝导只在纸上写字交流。”马斌说,由于女子刻意隐瞒身份,民警无法查找其家人,只得再耐心做女子工作。

细心的马斌发现,女子随身带着个枕

头,不像是外地来旅游的,包里还有很多宣传单页、面膜等。凭着多年的经验,马斌判断女子可能从事传销。

“你是做传销的吗?”女子听到民警这么说,竟坐在地上嚎啕大哭。“等所有的情绪都发泄出来了,她才承认是被朋友带去做传销了。”马斌说。该女子姓李,四川西昌人,朋友介绍她到南京来“挣大钱”,没想到一来就失去了人身自由。她至今都不知道,这几个月住的地方具体是什么地址,只知道大概在秦淮区。

民警问她有没有想逃出来,李某表示,“没想过逃跑,以为会挣大钱,还陆陆续续让家人汇来了十万,都投进去了。没想到‘主任’前两天卷款跑了,我们就都散了。”因为被骗的十万元中很大一部分是家中老母亲的养老钱,李某不敢告诉母亲自己已被骗,所以不想和家人联系。

在民警出资帮助下,李某去投靠朋友并顺利返乡。她表示,回去以后一定踏踏实实找份正规的工作,再也不指望花小力气挣大钱了。

## 二楼窗户没关遭窃 爬楼贼竟是年轻女子

快报讯(通讯员 杨维斌 朱天璇 记者 陶维洲)最近,一位住二楼的市民家中进了贼。玄武警方调查发现,攀爬入室的小偷居然是个26岁的姑娘,而且她偷完后还赶去酒吧上夜班。

5月28日一早,一名男子到红山派出所报警,称前一天晚上睡觉时,家中进了贼,早上醒来发现,放在床头柜上的两部苹果手机和桌上的两个挎包不见了。

红山派出所民警杜铜沛和同事前往案发现场进行勘查。民警发现,受害人家住二楼,大门和卧室门锁都没有被撬痕迹,但是卧室的防盗窗没关好。民警判断,小偷极有可能是爬窗入室作案的。

民警随即调取了小区监控录像。果然,小偷先是攀爬到一楼住户家自行搭建的停车棚上,然后翻到二楼,轻轻推了一下防盗窗,窗户就开了。小偷翻身进去,不一会儿就提着受

害人的包从窗户翻出来。“从监控视频看,嫌疑人是一名身材娇小的女性。”杜铜沛说。

通过监控追踪,警方发现,小偷从受害人家出来后显得很着急,直接打车离开。而后,她进了一家酒吧。民警走访得知,盗窃嫌疑人是这家酒吧的员工。经过守候,民警将嫌疑人马某抓获。其对盗窃一事供认不讳。“我们对她进行身体检查后,发现其患有艾滋病,而且有多年的吸毒史。”杜铜沛说。

在审讯中警方了解到,马某家境贫寒,马某念完初中就离开老家四川外出闯荡。在来到南京之前,马某曾交过一个吸毒的男友,艾滋病也是这个男友传染给她的。来南京后,由于没有一技之长,马某进了一家酒吧当服务员,但是打工的钱远不够吸毒的开销,为了弄到更多钱买毒品,马某四处寻找作案机会。

目前,马某已被玄武警方依法刑事拘留,此案仍在进一步审理中。

## 领快件顺走现金 快递小哥“诱捕”女贼

快报讯(通讯员 雨轩 记者 陶维洲)最近,雨花台区铁心桥派出所接到小区一快递收发点报警,称抓到一个小偷。原来,一女子前一天晚上到收发点取快件时,坐在沙发上偷偷顺走了塞在沙发中的668元现金。室内监控录像拍下了她顺手牵羊的过程。快递小哥通过监控锁定该女子,6月1日发取件短信给她,等她再来取快递时将其拦下。

民警向偷钱的陈某了解情况得知,前段时间她网购了很多东西,有一件快递迟迟未到,她有些着急。5月31日晚,下班回家的陈某路过小区门口的快递点,便进去看看快递有没有到。翻了一圈,也没找到自己的包裹。正当她环顾四周再次寻找时,突然发现沙发夹缝中有一叠100元现金和几张零钱。陈某见快

递员正背对着自己忙碌,便起了贪念,假装打电话继续留在屋内,坐在沙发上悄悄顺走了夹缝中的钱。

陈某离开后,快递点的工作人员很快发现营业款不见了,调取监控录像查看时,发现了举止异常的陈某。快递点员工立即向铁心桥派出所报警。警方到场确认监控信息,并展开进一步调查。

6月1日,快递点员工照例向业主发送短信,通知来取快递。陈某也收到了短信。她下班后来快递点时,被工作人员一眼认出,并将她拦下。陈某承认自己偷了钱,向快递点的工作人员道歉,并退还了偷走的668元钱。双方达成和解。民警赶到现场后,对陈某进行了批评教育及登记录入,未对其进行行政处罚。

## 世界华商博物馆落户浦江学院

6月2日,世界华商博物馆签约仪式在浦江学院隆重举行。世界华商博物馆记录并记载了世界范围内华商的发展,为华商们创造寻根之所、交流之处。浦江学院在2016年成立华商学院研究中心,组织校企各界力量开展华商研究。而如今世界华商博物馆的成立,也将为研究中心提供大量资料与数据。

南京工业大学浦江学院也将抓住此次机会,整合华裔华侨教育资源,吸收先进的管理经验,将海外教学新资源与学校传统教育资源结合。培养既能满足社会需要又具备国际视野的应用型高素质专门人才,带领“工本位”和国际化办学理念指导下教育实践迈向更高台阶。

通讯员 王鸽

## 开放共享百亿内容 PPTV重新定义智能电视

6月6日,PPTV智能硬件公司召开发布会,正式对外发布内容开放共享战略,并推出了全新的PPOS 4.3操作系统和N55旗舰智能电视新品,并与康佳、飞利浦、夏普联合发布了共同打造的电视新品。

### 开放内容与操作系统,PPOS 操作系统全新亮相

苏宁云商集团副总裁顾伟在发布会上宣布,PPTV正式推出内容开放共享战略,将PPOS操作系统和价值超过百亿的差异化内容共同面向合作伙伴开放。该战略将施行“分层开放”,一方面,PPTV将与深度合作厂商联合推出合作品牌开放定制终端,以硬件植入PPOS的方式向合作厂商开放全部内容;另一方面,PPTV将通过预装APK等方式与合作伙伴通过展开广泛合作,共享PPTV基础内容。

PPTV同时对外宣布包括“品牌联合推广”、“销售渠道主推”、“内容合作分成”等面向合作伙伴的扶持政策。作为内容开放共享战略的核心载体,基于全形态电视内容的PPOS 4.3操作系统和Rubic UI也全新亮相,该操作系统创新性地新增了超级直播、内容聚合、快捷P键、语音交互等功能,将海量无序的内容有序化。

超级直播功能完美打通了广电直播内容、PPTV自有内容和第三方内容。同时,内容聚合将PPTV、苏宁体育和VST内容聚合于一体,更加丰富多彩,快捷P键,支持用户自定义,一步直达常用功能,实现简易操控海量的电视内容。在语音交互功能上,PPTV智能电视更注重内容与用户需求的深度交互,给球迷观众带来了巨大惊喜。

### N55旗舰新品携三大厂商 合作机型共同亮相

发布会上,PPTV隆重发布了全新的旗舰智能电视产品——N55。在设计方面,N55一改其他同类产品的棱角分明的特征,而更加强调“家,卸掉棱角”的设计理念,N55的边框甄选航空级铝材材质,双面一体的无缝折弯工艺,鎏金工艺脚架,由纯手工反复抛光打磨。

屏幕方面,N55采用LG原装IPS 4K硬屏,防蓝光技术、HDR、极光画质处理引擎以及MEMC运动画质补偿技术,让用户尤其是球迷观众获得更好的观看体验。音质方面,N55前置JBL发烧级音箱,内置专业音频DSP芯片,并支持Dolby MS12音频解码及音效处理,打造出影院级立体声环绕音质。

N55搭载Mstar 6A938+ Mali T820的顶配级CPU+GPU组合,分为4GB+32GB和4GB+16GB两版本,售价分别为5999元和4999元。N55新品智能电视于6月6日18:00正式在苏宁易购门店、苏宁易购APP、苏宁易购天猫官方旗舰店同步开放预定。

此外,PPTV与康佳、飞利浦、夏普等三大品牌联手打造的合作品牌新产品也于当日举行的发布会正式亮相,这标志着PPTV的内容开放共享战略已进入快速推进阶段。

通讯员 林苏杰